

ЛИЦЕИСТ



Новый год – самый добрый и весёлый праздник, который одинаково любят и взрослые, и дети. А такому событию должно сопутствовать отличное настроение!



Сегодня в номере:

- 1. Новогодняя сказка уже в пути...**
- 2. Новогодний фейерверк**
- 3. С Новым годом!**
- 4. Слово о Зиме**

Новогодняя сказка уже в пути...



Первый снег – это шикарное явление! Сначала долго-долго его ждешь, а потом с восторгом наблюдаешь за тем, как снежинки укутывают мир белой пеленой. Начинается сказка! И хочется окунуться в беззаботное детство, слепить снеговика, как в пять лет,

покататься на коньках и упасть много-много раз. Хотелось бы, чтобы зима наступила сразу 1 декабря. Проснулась, а на улице уже никакого воспоминания об осенней слякоти: только снег и ветки деревьев, покрытые инеем...

Зима! И снова звучит песенка: «Веселье приносит и вкус бодрящий, праздника вкус – всегда настоящий!». Появляется новогоднее настроение. Новый год – это же такой замечательный праздник!

Люди от всей души, от чистого сердца желают друг другу счастья, любви, удачи и здоровья в Новом году! Все счастливы – и взрослые, и дети!

С наступающим Новым годом!



Корреспондент Захарова Лия

Новогодний фейерверк

Трудно представить Новый год без яркого фейерверка. А всегда ли этот праздник сопровождался таким зрелищем? Давайте узнаем.

Известно, что в Древней Греции пользовались «греческим огнем», изготовление которого держалось в секрете. Он имел свойство пороха и выбрасывал каменные ядра из металлических труб. Так же из длинных труб выдувались огненные шары. Но расцвет фейерверков наступил, когда в Китае был придуман порох. Стало возможным делать заряды разной скорости и силы горения. В России первые «потешные огни» появились в 1389 году. Огненное представление привезли в Москву немецкие купцы. При Иване Грозном появились люди, которые устраивали фейерверки. Специально обученный человек назывался «пороховым заведующим».

Моду отмечать праздники «потешными огнями» ввел Петр I. Когда ему исполнилось восемнадцать лет, в честь именинника было устроено два фейерверка, один из которых продолжался почти три часа. Петр, который сам любил все пробовать, учился ремеслу пиротехника.

От современных салютов те фейерверки отличались сильно. Вместо привычных нам огненных шаров в небе «выжигали» картины с дворцами, водопадами и фонтанами. Воплощали в огне сюжеты из Библии и сцены военных баталий. Обязателен был фейерверк и на Новый год. Издавался указ, в котором говорилось, что все знатные люди, когда начнется салют на Красной площади, должны со двора своего дома выпустить несколько ракет из небольших пушечек или другого оружия.

Подготовка фейерверка в те времена была очень сложной. Видные ученые Академии наук обдумывали, о чём будет представление. Затем изготавливались заряды, необходимые именно для этого фейерверка. Строился фейерверочный театр – огромный помост, на котором размещались все перечисленные в программе фигуры и декорации. Публика получала программу фейерверка. Это были очень дорогие представления. Один залп фейерверка в те времена стоил 10 тысяч рублей, а, например, одна корова – 3 рубля. Сам Петр видел в фейерверках не только развлечение. Он считал их «силой объединяющей» и был уверен, что они укрепляют дух россиян и веру в мощь Отечества.

Корреспондент Толуева Дарья

С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие ученики! Через несколько дней в свои права вступит Новый год – 2020.

Новый год – один из наших самых любимых праздников. Он добрый, теплый, традиционно семейный для нас праздник. Встречая будущее, мы, конечно же, надеемся на добрые, радостные перемены...

Наши любимые учителя подготовили небольшие поздравления в честь наступающего Нового года.



«Дорогие ребята! Я вас от всей души поздравляю с наступающим Новым годом. У меня два основных пожелания: первое, чтобы ваши любимые близкие люди были живы, здоровы и любимы вами, а второе, чтобы в год Крысы вокруг вас было как можно меньше крыс!» (завуч по учебной работе Рисположенская Ольга Викторовна)

«Желаю всем, кто читает это поздравление, чтобы Новый год подарил вам новое счастье, чтобы ваши планы сбылись, чтобы ваше здоровье было одним из самых крепких, чтобы вы не грустили, чтобы было всегда солнечно, чтобы лето было жарким, а зима холодной и чтобы вы всегда оставались такими же позитивными!» (завуч по учебной работе Ахметзянов Ильфар Зуфарович)

«Я хочу вам пожелать, чтобы Новый год принес только положительные эмоции, чтобы было все замечательно, чтобы вы и ваши близкие были здоровы. Они заботились о вас, а вы заботились о них. Чтобы все ваши мечты исполнились и чтобы вы радовали учителей и родителей успехами в учебе!»

(учитель физики Селиванова Галина Вячеславовна)

Спасибо нашим любимым учителям за такие теплые слова.

В нашем лицее 28 декабря для учеников 8-11 классов был организован новогодний праздник в стиле 80-90-х годов. Спасибо школьному совету за организацию и прекрасно проведенный вечер.



Корреспонденты Зайниева Малика, Гильманова Сабина



Слово о Зиме

Выпал снег. Пришла зима...
 Неожиданно весьма.
 Шапки, варьки не связали,
 Да и не готовы сани.
 Ну, а ёлочка в лесу
 Превратилась в сосну.
 Потому, что Дед Мороз
 Прошлый год с собой унёс.
 А Снегурка в это время
 Вместе с волком дружно пела.
 Выла, выла на луну,
 А зачем? – я не пойму.
 Год, то Мышки наступает –
 Дед Мороз уж поздравляет
 Виноватых торжества:
 Хрюшу с Мышкой
 "С НОВЫМ ГОДОМ!"
 Да и Вы поздравьте тоже
 С НОВЫМ ГОДОМ
 Всех прохожих!

ученица 5А класса Фаттахова Эмилия

